ЧКАЛОВСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА

РЕШЕНИЕ

1 июля 2021 г. № 11/75

Екатеринбург

О графике работы членов Чкаловской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга с правом решающего голоса на июль 2021 года по выполнению работ, связанных с подготовкой выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва

Руководствуясь статьей 29 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 30 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», с целью подготовки и проведения избирательной заседаний территориальной комиссии; подготовки проведения заседаний рабочих групп, образованных решениями Чкаловской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга (контрольно-ревизионной службы, рабочей группы по информационным спорам, группе по работе с обращениями и других); организации обучения организаторов выборов; оказания консультативной и методической помощи участковым избирательным комиссиям, работы с документами строгой разработки проведения отчетности, методических материалов ДЛЯ избирательными информационно-разъяснительной комиссиями деятельности; подготовки и проведения мероприятий по информационноразъяснительной деятельности; осуществления контроля соблюдения на территории Чкаловского района муниципального образования «город Екатеринбург» порядка проведения предвыборной агитации и реализации

иных полномочий территориальной избирательной комиссии, связанных с подготовкой и проведением выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва, Чкаловская районная территориальная избирательная комиссия города Екатеринбурга решила:

- 1. Утвердить график работы членов Чкаловской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга с правом решающего голоса на июль 2021 года по выполнению работ, связанных с подготовкой выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва (приложение № 1).
- Секретарю комиссии Романовой Н.Ю. вести учет сведений о фактически отработанном членами Чкаловской районной времени территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга с правом решающего голоса, работающими в комиссии не на постоянной (штатной) период подготовки проведения выборов основе, И депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого дополнительной созыва для выплаты оплаты труда (вознаграждения).
- 3. Привлечь председателя Чкаловской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга Райкову Елену Владимировну с целью подготовки и проведения заседаний территориальной избирательной комиссии, организации и проведения обучения организаторов выборов; реализации иных полномочий территориальной избирательной комиссии, связанных с подготовкой и проведением выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва, к работе в июле 2021 года в следующие субботние и воскресные дни:

3 июля 2021 года с 09:00 до 13:00 час.,

4 июля 2021 года с 09:00 до 13:00 час.,

10 июля 2021 года с 09:00 до 13:00 час.,

11 июля 2021 года с 09:00 до 13:00 час., 17 июля 2021 года с 09:00 до 13:00 час., 18 июля 2021 года с 09:00 до 13:00 час., 24 июля 2021 года с 09:00 до 13:00 час., 25 июля 2021 года с 09:00 до 13:00 час., 31 июля 2021 года с 09:00 до 13:00 час.

- 4. Разместить решение на странице Чкаловской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга сетевого издания «Вестник избирательных комиссий Свердловской области» (http://ikso.org).
- 5. Контроль исполнения настоящего решения возложить на председателя Чкаловской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга Райкову Е.В.

Председатель
Чкаловской районной
территориальной
избирательной комиссии
города Екатеринбурга

Е.В. Райкова

Секретарь
Чкаловской районной
территориальной
избирательной комиссии
города Екатеринбурга

Н.Ю. Романова